

Anna Schlosserová, Štúrova 127/11, 058 01 POPRAD

Občianske združenie Popradčania za čistejšie ŽP
Široká č. 64
058 01 POPRAD

v Poprade dňa 16.10.2014

Vec

Písomné stanovisko k petičným požiadavkám v súvislosti s kandidatúrou na poslanca MsZ v Poprade vo voľbách dňa 15.11.2014

Dňa 10.10.2014 mi bola doručená Vaša žiadosť o písomné stanovisko k požiadavkám uvedeným v petícii v súvislosti s mojimi kandidatúrou na poslanca Mestského zastupiteľstva v Poprade v komunálnych voľbách konaných dňa 15.11.2014.

K predloženej žiadosti OZ Popradčania za čistejšie životné prostredie /ďalej len OZ/ v prípade môjho zvolenia za poslanca MsZ v Poprade Vás môžem ubezpečiť, že tak ako doposiaľ za uplynulé obdobie 4 rokov môjho pôsobenia v MsZ sa budem aj naďalej venovať akejkolvek problematike Popradčanov v rámci kompetencií, ktoré stanovuje zákon o obecnom zriadení a súvisiace právne predpisy voleným zástupcom Mesta.

Obávam sa však, že v tejto chvíli Vašu požiadavku o preštudovanie si tejto závažnej problematiky nebude z mojej strany možné naplniť, nakoľko ste k predmetnej žiadosti síce priložili plné znenie petičného hárku adresovaného Mestu Poprad, avšak z uvedeného textu je jasná len koncepcia OZ a jeho požiadavky, nie konkrétne – už dosiahnuté výsledky, prípadne vyriešené požiadavky. Nehovoriac o tom, že štúdium tak závažnej odbornej problematiky si vyžaduje oboznámiť sa aj zo stanoviskami štátnych orgánov, ktorých povolenia vydávajú inštitúcie nepodliehajúce Mestu a v prípade seriózneho názoru si vyžaduje skutočne dlhšiu lehotu ako je Vami stanovených 10 dní. A to bez ohľadu na hektické predvolebné obdobie.

Môj spôsob a prístup k požiadavkám Popradčanov je vždy založený na hlbšom oboznámení sa z danou problematikou a preto je predčasné žiadať o moje záväzné stanovisko v tak odbornej tématike len z dôvodu blížiacich sa komunálnych volieb.

Z Vášho sprievodného listu je zrejmé, že s návrhmi na riešenie Vašich požiadavok oslovujete kompetentné orgány už niekoľko rokov, preto moje vyjadrenie v tak krátkej lehote bez znalosti všetkých doterajších krokov by bolo neseriózne a myslím, že pre mojich voličov veľmi zavádzajúce.

Úprimne Vám oznamujem, že bez oboznámenia sa z výsledkami doterajšej – niekoľko ročnej činnosti OZ by bolo moje stanovisko možné považovať za predvolebnú „kortešačku“ a „boj o hlasy“ voličov. Ja takto nezodpovedná nebudem ani k sebe ani k voličom.

Mám vedomosť o tom, že poslanci súčasného MsZ v Poprade boli v uplynulom volebnom období na základe Vášho prizvania niekoľko krát účastní na rokovaníach a stretnutiach s Vami ako predstavitelmi OZ a tak verím, že ste spoločne zvládli nielen komunikáciu s Mestom, ale aj doriešenie odbornejšej stránky existujúcej – v petícii opísanej problematiky vo vzťahu k Schule Slovakia s.r.o.

Pre Vašu úplnú informovanosť uvádzam, že v čase volieb do VÚC v roku 2013 som ja ako poslanec MsZ v Poprade a predseda VO č. 1 oslovila pred budovou ZŠ Komenského člena petičného výboru Ing. Mgr. Jána Val'ka, ktorý oslovoval Popradčanov letákmi k podpore riešenia problematiky OZ s ponukou stretnutia a spolupráce, pričom som mu poskytla aj číslo môjho mobilného telefónu pre rýchlejšiu komunikáciu, avšak do dnešného dňa som nebola kontaktovaná. O činnosti a aktivitách OZ som bola z Vašej strany informovaná aj naďalej „len“ na vedomie, nie konkrétne a vecne.

Ďakujem za Vaše oslovenie, aj keď je možné ho považovať za „predvolebné“ ladené, čo sami v predložennom texte uvádzate.

S pozdravom


Anna Schlosserová, poslanec MsZ v Poprade, predseda VO č. 1